Notulen Boschveldtuinoverleg
9 juli 2014 juli, wijkplein

Aanwezig : 
Peggy, Kees, Daniëlle (genotuleerd), Jeanne, Nicole (verslag)

Agenda : 
1. Naam van de keet
2. Activiteiten in juli: workshop Luti
3. Begeleiding kindermiddagen
4. Activiteiten najaar
5. Evaluatie workshops mei+juni+feest
6. Vervolgacties leemoven
7. Nieuwe locatie tuin
8. Openstaande actiepunten verslag vorige keer (20140604)
9. Rondvraag

Actoren in GEEL

1. Naam van de keet
Ieder noemt zijn/haar voorkeursnaam of top 3 op. Groenbak of De Groenbak scoort het hoogst. Ben en Ernst hebben deze ingeleverd en krijgen beiden een prijs (bier resp. lieveheersbeestjeshotel); Jeanne zorgt voor de prijsuitreiking op 11 juli in de tuin en vraagt Ben om de naam op een bord op de keet te maken.

2. Activiteiten juli: Workshop Luti 18 juli
-	Nicole stuurt flyer vanavond naar Kees en Peggy. Kees print en reikt uit op school en Peggy zet flyer op facebook. Nicole stuurt bericht+flyer naar pers. Nicole stuurt flyer naar Marijn en Jeanne die het vervolgens verspreiden via mail aan kindergroep en tuingroep. 14-16 uur op vrijdagmiddag in de tuin/sporthal. Peggy zorgt voor wat lekkers en Kees voor drinken. Bekers kindertuin kunnen we gebruiken. Ellie en Marijn zetten bekers terug in (keukendeel) keet. Ellie krijgt sleutel van keet van Jeanne;
-	Marijn: kalender website bijwerken en foto's op website van workshop en feest en flyer van workshop Luti;
-	Luti neemt materiaal mee en kinderen kunnen ook materiaal meenemen.
-	wie zijn er? Ellie, Peggy, Marijn en Nicole.

3. Begeleiding kindermiddagen
-	Gaan voorlopig niet door. Eerst vakantie. Augustus weer beginnen; Als zij in de zomervakantie nog wat willen regelen Marijn en Ellie het;
-	Ellie wil niet alleen begeleiden. Er zijn wel mensen die willen helpen, niet vast elke woensdag maar wel incidenteel. Marijn kan een lijstje maken en die personen in een roostertje inplannen. Kees werft nog vrijwilligers via Willeke en geeft die door aan Marijn. Tijdens middagen is het nodig om een activiteit a la workshop aan te bieden anders is het alleen rennen en spelen (actie Marijn) Workshops gaan goed, kinderen komen gericht om iets te leren;
-	we zoeken mensen die iets met tuinieren hebben en met kinderen;
-	volgende keer bespreken als Marijn er is.

4. Activiteiten najaar
-	17 september: 2e workshop jong geleerd is oud gedaan. Met Bertie v.d. Boogaard van Velt. Is er nog geld over? Kees heeft gecheckt: Ja (en anders zoeken we geld uit de andere 2 potjes)! Idee om te gaan koken niet dan doen want koken gebeurt al bij oogstfeest/kookworkshop, dus iets anders verzinnen. Daniëlle organiseert en evalueert met Anine over ondersteuning;
-	begin okt: oogstfeest combineren met workshop koken in/uit de tuin. Mobiele buurtkeukenwagen kan met trekker naar Boschveld komen; nadenken over en werven koks (uit de wijk) en deelnemers Waarschijnlijk begin oktober, datum prikken in overleg met Sophie. Rondgaan door wijk met kinderen en eten ophalen (koken uit Boschveld). Nicole organiseert met Sophie en Jeanne; Ze stelt Plannetje van aanpak op en werkt dit met hun verder uit;
-	najaar: Wilgentenen vlechten: Joost/Anton;
-	najaar: Takkenbeesten maken: Joost/Anton;
-	Joost bekijkt of het mogelijk is de 2 laatste workshops binnen de looptijd van het Icoonprogramma te laten vallen;
-	Marijn overlegt met Anton in hoeverre hij speelheuvel nog wil opknappen en of hier budget voor nodig is dat we van zijn workshops moeten aanspreken, indien nodig.
Alle activiteiten/workshops worden ruim van tevoren aangekondigd via Facebook, website (Marijn) en persberichten (Nicole). 

5. Evaluatie workshops mei, juni en feest
-	jong geleerd, oud gedaan: vooral ouderen trekken bleek een probleem, evalueren met Divers (Daniëlle);
-	keramieken met Gert: goede opkomst, veel nieuwe kinderen;
-	midzomerfeest: aansluitend aan workshop Gert: wat beperkte opkomst maar wel gezellig en op zich gelukt met ieder neemt wat te eten mee. Maar veel concurrentie van andere activiteiten in de stad die dag.

6. Vervolgacties leemoven
-	Leidi benadert Anton en Vincent voor leemoven en dak.

7. Nieuwe locatie tuin
-	waarschijnlijk na volgende zomer 2015 moet de Boschveldtuin verhuizen; wie gaat daar achteraan? Actief regelen met gemeente, anders komt er niets van!
-	bij voorkeur bij transformatiehuisje einde Paardskerkhofweg bij Oude Engelenseweg
-	met Jan Buitink en Ingrid Jansen is afgesproken dat zij in zomer 2014 alternatieve plekken moeten aanwijzen (staat in verslag stedenbouwkundig overleg d.d.??)
-	na zomer willen we de mogelijkheden horen van de gemeente: kerngroep houdt het in de gaten (actie Kees)
-	aandragen als speerpunten voor politiek: nieuwe plek voor Boschveldtuin, permanent (Jeanne)
-	Jeroen Weyers steunt ons maar wordt waarschijnlijk geen wethouder meer na verkiezingen;  nieuwe college hier uitnodigen in Boschveld en in de tuin (actie Kees)

8. Openstaande actiepunten verslag vorige keer (20140604)
- 	Marijn geeft aan Gert Mulder door dat ze haar factuur nog moet indienen bij Kees (gaat vanuit icoonproject)
-	Jeanne wil graag inzicht in de financiële stromen van de tuin (resterend budget eerdere subsidies, icoonprojectbudget 2014 Groen Dichterbij, Kindertuinbudget via Groene Platform) en de vrijwilligersbijdragen vanuit de laatstgenoemde pot. Toelichting door Kees, Joost en Marijn zetten we voor een volgend  kerngroepoverleg op de agenda als Joost en Marijn er ook zijn. 
-	Daniëlle gaat met Anine en Dilana workshop Jong geleerd oud gedaan evalueren: verbeterpunten zoeken om ouderen te betrekken en de professionals hun werk beter te laten doen (school, Divers, Westhoek, persoonlijk benaderen, negatieve reactie bewoners onderzoeken etc.);
-	31 mei Permacultuur: Peggy gaat achter factuur Martijn aan (of was die al binnen?);
-	algemeen aandachtspunt voor volgende workshops/activiteiten: hoe  krijgen we meer Boschvelders en niet alleen volwassenen van buiten de wijk? (volgende keer op agenda zetten?!)
-	Marijn plant de give-away-bags verder met Fleur;
-	6 juni excursie Groene Duim naar Eindhoven en Roosendaal is vanwege te weinig belangstelling uitgesteld naar najaar (Nicole e.a. t.z.t.);
-	Marijn/Jeanne: nieuwe visitekaartjes ontwerpen en laten maken (met telefoonnummer,goedkoper);
-	Marijn: doemiddagen op de vrijdagen voor rest van het jaar in de kalender op de website zetten.

9. Rondvraag
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